

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження селищного  
голови 04.07.2023 № 117- од

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**щодо подолання наслідків російської імперської та радянської тоталітарної політики у Софіївській селищній**  
**територіальній громаді**

<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальний за виконання</b>
1.	Надати робочій групі Софіївської селищної ради перелік розташованих на території Софіївської селищної територіальної громади підприємств, установ, закладів комунальної форми власності за формою згідно з додатком 2 до цього плану. Направити робочій групі Дніпропетровської ОДА перелік розташованих на території Софіївської селищної територіальної громади підприємств, установ, закладів комунальної форми власності за формою згідно з додатком 2 до цього плану.	До 07 липня 2023 року	Масько А.О., відділ комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
2.	Перевірити на наявність зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо) приміщення, фасади будівель, а також прилеглу територію до будівель, в яких розташовані структурні підрозділи Виконавчого комітету та Софіївської селищної ради. За результатами перевірки надати робочій групі інформацію за формою згідно з додатком 3 до цього плану та фотографії виявлених зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо).	До 14 липня 2023 року	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
3.	Перевірити на наявність зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо) приміщення, фасади адміністративних будівель, територію підприємств, закладів, установ та організацій комунальної форми власності. За результатами перевірки надати робочій групі інформацію за формою згідно з додатком 3 до цього плану та фотографії виявлених зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо).	До 21 липня 2023 року	Старости, відділ містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради

4.	Надати робочій групі перелік зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), розташованих на території Софіївської селищної територіальної громади, за формою згідно з додатком 4 до цього плану та разом з фотографіями наявних зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо).	До 21 липня 2023 року	Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
5.	Надати робочій групі перелік розташованих на території Софіївської селищної територіальної громади місць почесного поховання за межами кладовища, а також розміщених на них зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо) за формою згідно з додатком 5 до цього плану та разом з фотографіями наявних зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо).	До 21 липня 2023 року	Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
6.	Проаналізувати назви об'єктів топонімії населених пунктів, комунальних підприємств, установ, закладів Софіївської селищної територіальної громади. Підготувати переліки тих із них, що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму.	До 01 вересня 2023 року	Робоча група
7.	Проаналізувати назви об'єктів топонімії населених пунктів Софіївської селищної територіальної громади та скласти список тих із них, що не відповідають стандартам державної мови.	До 01 вересня 2023 року	Робоча група
8.	Проаналізувати надані робочій групі переліки зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), розташованих на території Софіївської селищної територіальної громади. Підготувати перелік тих із них, що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму.	До 01 вересня 2023 року	Робоча група
9.	Направити до Міністерства культури та інформаційної політики України документи щодо не включення пам'яток історії та монументального мистецтва, що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму, до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, або переміщення їх з публічного простору.	До 01 жовтня 2023 року	Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
10.	Провести перевірку усіх елементів адресного господарства (показчиків назв вулиць і номерів будівель), а також дорожніх вказівників у населених пунктах Софіївської селищної територіальної громади та забезпечити демонтаж, заміну або оновлення тих із них, що містять неактуальні (старі) назви об'єктів топонімії.	До 08 грудня 2023 року	Старости, відділ містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради

11.	Провести консультації з громадськістю і подати з урахуванням рекомендацій Національної комісії зі стандартів державної мови на розгляд Верховної Ради України пропозиції щодо перейменування населених пунктів з метою приведення їх назв у відповідність до стандартів державної мови.	Протягом 6 місяців з дня оприлюднення відповідного переліку населених пунктів	Масько А.О.
12.	Перейменувати вулиці, провулки, інші об'єкти топонімії населених пунктів Софіївської селищної територіальної громади, назви яких містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму або не відповідають стандартам державної мови.	3 дня набрання чинності Законом до 27 січня 2024 року	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
13.	Здійснити демонтаж (перенесення) з публічного простору зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), а також демонтаж (вилучення) з публічного простору окремих елементів зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), що містять символіку російської імперської політики і комуністичного тоталітарного режиму та не мають статусу об'єктів культурної спадщини.	3 дня набрання чинності Законом до 27 січня 2024 року	Масько А.О.
14.	Здійснити демонтаж (перенесення) з публічного простору зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), що містять символіку російської імперської політики і комуністичного тоталітарного режиму та мають статус об'єктів культурної спадщини, відповідно до рішення Міністерства культури та інформаційної політики України.	Протягом 1 місяця з дня ухвалення відповідного рішення Міністерством	Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
15.	Перейменувати назви географічних об'єктів, що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму.	3 дня набрання чинності Законом до 27 січня 2024 року	Масько А.О.
16.	Прийняти рішення у формі розпорядження про перейменування вулиць, провулків чи інших об'єктів топонімії населених пунктів, назви яких містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму або не відповідають стандартам державної мови, якщо до 27 січня 2024 року таке рішення не буде ухвалене Софіївською селищною радою.	До 27 квітня 2024 року	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради

17.	Прийняти рішення у формі розпорядження про демонтаж (перенесення) з публічного простору зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), а також демонтаж (вилучення) з публічного простору окремих елементів пам'ятників, пам'ятних знаків, що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму і не мають статусу об'єктів культурної спадщини, якщо до 27 січня 2024 року таке рішення не буде ухвалене Софіївською селищною радою.	До 27 квітня 2024 року	Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
18.	Здійснити демонтаж зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму, у приміщеннях, на фасадах будівель, території підприємств, закладів, установ, організацій комунальної форми власності. Надавати робочій групі Дніпропетровської ОДА 01 числа кожного місяця інформацію за формою згідно з додатком 7 до цього плану та фотозвіт про проведену протягом місяця роботу.	3 дня набрання чинності Законом до 27 квітня 2024 року	Масько А.О.
19.	Здійснити демонтаж зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму, у приміщеннях, на фасадах будівель, а також на прилеглий території до будівель, в яких розташовані структурні підрозділи Виконавчого комітету та Софіївської селищної ради. Надавати робочій групі Дніпропетровської ОДА 01 числа кожного місяця інформацію за формою згідно з додатком 7 до цього плану та фотозвіт про проведену протягом місяця роботу.	3 дня набрання чинності Законом до 27 квітня 2024 року	Масько А.О.
20.	Організувати перепоховання та демонтувати (перенести) з публічного простору розташовані на території місць почесного поховання за межами кладовища пам'ятники, пам'ятні знаки, що символізують російську імперську політику і комуністичний тоталітарний режим та не мають статусу об'єкта культурної спадщини.	3 дня набрання чинності Законом до 27 квітня 2024 року	Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
21.	Скласти список та напрацювати варіанти нових назв об'єктів топонімії населених пунктів Софіївської селищної територіальної громади, що містять символіку російської імперської політики і комуністичного тоталітарного режиму або не відповідають стандартам державної мови та протягом строків, визначених пунктами цього плану заходів, не були перейменовані Софіївською селищною радою, або селищним головою.	До 17 травня 2024 року	Робоча група
22.	Скласти список зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), що містять символіку російської імперської політики і комуністичного тоталітарного режиму та до 27 квітня 2024 року не були демонтовані (перенесені) Софіївською селищною радою.	До 27 травня 2024 року	Робоча група

23.	Перед винесенням на сесію селищної ради або прийняттям рішення у формі розпорядження селищного голови про перейменування об'єктів топонімії населених пунктів Софіївської селищної ради надавати робочій групі Дніпропетровської ОДА варіанти нових назв таких об'єктів з метою їхнього аналізу на відповідність стандартам державної мови.	До 26 липня 2024 року	Відділ містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Відділ культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради
24.	Здійснити демонтаж (перенесення) з публічного простору зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), що містять символіку російської імперської політики і комуністичного тоталітарного режиму, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації.	У термін, визначений розпорядженням голови облдержадміністрації	Масько А.О.
25.	Надавати робочій групі Дніпропетровської ОДА інформацію за формою згідно з додатком 7 до цього плану та фотозвіт про проведену протягом місяця роботу щодо демонтажу з публічного простору зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), а також демонтажу (вилучення) з публічного простору окремих елементів зображень, пам'ятників, пам'ятних знаків, написів (гасел, цитат тощо), що містять символіку російської імперської політики та комуністичного тоталітарного режиму.	01 числа кожного місяця	Масько А.О.

Секретар селищної ради

Людмила НАЗАРЕНКО